

“牛人”吹嘘帮忙提前释放家人

老人盼儿出狱被骗血汗钱

本报3月17日讯(记者王超 通讯员 王丽丽 程伟) 为牟取不法利益,男子郭某冒充“监狱退休人员”,谎称自己能让老人王某正在服刑的儿子提前释放出狱。结果上当受骗的老人被骗去2600元。日前,郭某被公安机关依法行政拘留。

今年2月26日,男子郭某骗走老人王某钱财,钱给了事却办不成。案发后,办案民警迅速展开侦查,通过一系列分析,最终锁定了嫌疑人的作案路线及体貌特征。今年3月,嫌疑人再次骑车前往陈官镇某村时被村民发现,民警得到线索后立

即赶赴现场将嫌疑人郭某高抓获。经询问,违法嫌疑人郭某高对自己实施诈骗的违法行为供认不讳。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条之规定,广饶县公安局陈官派出所报请县局审批,决定给予郭某高行政拘留10日的行政处罚。民警提醒“服刑人员家属”,千万不要相信花钱买减刑假释,抛弃托关系、找门路的想法和行为,一旦接到类似诈骗电话,牢记防诈骗“三不”准则,不轻信、不透露、不转账。

类似的诈骗手法并不少见,一些不法分子谎称有

关系或者干脆冒充“领导”以及国家机关工作人员,以给人办事为由骗取钱财。2014年7月,市民李女士通过微信结识了冒充警察的男子张某,两人渐渐熟,后张某以帮助李女士处理交通违章和机动车过户等为由,骗取李女士4000余元。一遍遍的要钱,事情却没有办成,这让李女士很不满意,为此两人发生争吵,同时对张某的身份产生怀疑。同年8月份,就在两人争吵之时,巡逻民警从此处经过,见状后遂上前询问,并将张某带走调查,后张某被依法处理。



男子郭某被公安机关依法处理。

市实验幼儿园开展 新入职教师消防技能专项培训

本报3月17日讯(记者段学虎 通讯员 赵文忠) 为了增强新入职教师的消防安全意识,提高消防应急处置能力,3月14日下午,市实验幼儿园安保处对新入职教师进行了消防安全知识技

能培训。培训过程中,实验幼儿园消防员为新入职教师讲解了校园消防安全相关知识、消防安全四个能力、如何检查处理火灾隐患、扑救初期火灾、组织人员疏散逃生等

方面内容,此外还详细介绍了消防栓、灭火器等设备的使用方法,老师们轮流进行了现场操作。“通过本次培训,进一步提高了老师们抵御灾害事故的能力。”实验幼儿园相关负责人表示。

陈庄镇中学“校长教练”引领多彩课间 关注健康、传承文化



本报3月17日讯(记者段学虎 通讯员 李海伟) 近日,利津县陈庄镇中学的不少教师纷纷开始“习武”,成为学生们热议的话题。陈庄镇中学在大课间进行身体锻炼,得到科学合理安排的同时,校长李光耀把目光聚焦到了老师的身体健康上来,“关注教师健康、传承太极文化”方案实施融汇到了每一位老师们的大课间中。

李校长号召全体教师课间走出办公室,一起参加太极气功八段锦运动。在他的带领下分组练习太极拳动作。“校长教练”一遍遍做着动作示范,讲述动作要领。老师们纷纷表示通过太极拳练习可以缓解大脑疲劳,提高身体素质,利用大课间时间练习能更好的释放工作压力,

让大家能全身心投入接下来的工作。同时,学校结合国学经典特色教育,以体育课为主阵地,让学生在强健体魄的同时,将太极文化的精髓潜移默化地植根于学生心灵。

李校长表示,为教师创设愉快、人文、生态的工作环境是学校文化建设的重要方面;而一所品质的学校,应该是一所弥漫人文关怀、拥有志同道合、同舟共济的教工的学校,应该是一所具备优秀传统文化和阳光有朝气的学校。老师和学生们学习固然重要,但是,能利用好课余时间强身健体,这是会让人身心受益的、是会事半功倍的。希望大家持之以恒,把个人健康和忠于职守有效结合,做新时代优秀的人民教育工作者。

14天查获15起“隔夜酒”酒驾违法行为

还没“醒酒”就别开车了

本报3月17日讯(记者聂金刚) “喝酒不开车,开车不喝酒”已经是一句人尽皆知的安全规则,酒过三巡回家美美的睡上一觉,等早上睡醒了,又是一条好汉,可是“睡醒”就等于“酒醒”了吗?最近,14天内有15名司机因为“隔夜酒”酒驾违法行为被查获。

一些驾驶员认为前一晚喝完酒,第二天醒来后继续开车没问题,殊不知往往是“人醒了,酒还没醒”!由于人体差异,每个人对酒精吸收和分解的快慢不同,具体的时间与个人酒精摄入量和解酒能力有关,喝了隔夜酒驾车是否构成酒驾要

因人而异。

人在喝酒后,酒精在人体中一般消散时间为10-20小时,24小时后则会恢复正常,但由于个体在年龄、体质、解酒能力等方面存在差异,不同的人需要的时间也是不一样的。有的人一两个小时后可以排空酒精,有的人可能需要一天,并没有统一的答案。

至于“隔夜酒驾”如何判定,交警给出了答案:查处酒驾不是以饮酒后和再次驾车间隔的时间长短为依据,而是以驾驶员血液中的酒精含量为标准。一旦达到或超过酒驾、醉驾的标准,都将受到法律的制裁。

车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml、小于80mg/100ml属于饮酒驾驶;车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或者等于80mg/100ml属于醉酒驾驶。

再次提醒,预防“隔夜酒”对行车安全产生影响的稳妥方法就是遵循喝酒后10-20小时再开车的科学规律。每个人因体质不同,酒精在人体内代谢时间长短也不同,不要抱有“自己酒量大,没事!”或者“酒后多喝水”的侥幸心理,一定要坚持“喝酒不开车,开车不喝酒”,哪怕是“隔夜酒”也要确定解酒后方可驾驶。